

ПЕРЕМОЖЦІ КОНКУРСУ ШКІЛ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ

За рішенням VIII сесії Олімпійської академії України 2008 р. було запроваджено пілотний проект зі створення експериментальних шкіл олімпійської освіти. Сьогодні мережа шкіл олімпійської освіти, у яких використовуються методичні матеріали, підготовлені членами Академії – провідними вченими у галузі спортивної науки та освіти, нараховує 171 загальноосвітній навчальний заклад у різних регіонах України.

Важливим кроком щодо вдосконалення олімпійської освіти школярів стало рішення Міністерства освіти і науки України про включення спеціального курсу «Основи олімпійських знань» для учнів 5–11 класів загальноосвітньої школи до переліку курсів за вибором. Питання олімпійської тематики включено до навчальних програм «Фізична культура» для 1–4 та 5–11 класів, «Фізична культура. Спортивний профіль» – для учнів 10–11 класів та державної підсумкової атестації з предмета «Фізична культура».

Педагогічні колективи навчальних закладів, шкільні олімпійські комітети організують роботу активістів із впровадження олімпійської освіти, створення шкільних кабінетів олімпійської освіти та олімпійських музеїв, із пропаганди олімпійських цінностей, правил чесної гри, залучають школярів до здорового способу життя та занять фізичною культурою і спортом.

У школах, крім традиційних форм олімпійської освіти (конкурсів малюнків, літературних творів, вікторин, шкільних Олімпійських ігор), впроваджуються нові форми роботи, такі як інтернет-уроки «Олімпійський телеміст», інтегровані уроки, олімпійські перерви, брейн-ринги, олімпійські бібліотечні дні, нагородження призами «За чесну гру» тощо.

Колективи шкіл мережі олімпійської освіти – активні учасники культурно-освітніх програм у рамках проведення Юнацьких Олімпійських ігор. Представляти Україну на цих престижних міжнародних заходах випала честь учням загальноосвітніх навчальних закладів: школи № 78 м. Києва, проект «Юний журналіст» (2010 р.); львівської гімназії імені В. Симоненка, проект «Всесвітній спортивний розвиток» (2012 р.), а також київської гімназії «Потенціал», проект «Споріднені школи» (2014 р.).

Колективи навчальних закладів мережі шкіл олімпійської освіти стали першими учасниками проекту НОК України «Олімпійське лелечення» та підтвердили актуальність цього культурно-спортивного фестивалю серед школярів.

З метою підвищення науково-методичної підготовки педагогічних працівників із впровадження олімпійської освіти в практику роботи школи Олімпійська академія України спільно з НОК України проводять різноманітні науково-практичні семінари: «Олімпійська освіта в системі національної освіти», «Олімпійська освіта: проблеми і перспективи», «Школярі та олімпізм» тощо. Олімпійська освіта – один із пріоритетних напрямів виховної роботи також у літніх таборах відпочинку для дітей.

2010 р. Олімпійською академією України ініційовано і НОК України підтримано проведення Всеукраїнського конкурсу на кращу модель школи з організації впровадження олімпійської освіти в навчально-виховний процес у мережі шкіл олімпійської освіти. Першими переможцями цього конкурсу стали навчальні заклади столиці України: школа № 78 та гімназія «Потенціал». За підсумками третього Всеукраїнського конкурсу 2014 року **переможцями та призерами конкурсу стали:**

I місце – ЗОШ I–III ст. с. Кам'янське, Нікопольського р-ну Дніпропетровської обл.;

II місце – НВК «Колегіум» м. Рівне;

III місце – ЗОШ I–III ст. смт Яблунів Косівського р-ну Івано-Франківської обл.

Лауреати конкурсу:

- у номінації «Збереження історичної спадщини олімпійського руху країни» – ЗОШ № 15 м. Суми та гімназія № 2 м. Біла Церква, Київської обл.;

- у номінації «Серце віддаю дітям»: – ЗОШ № 142 м. Дніпропетровська, ЗОШ № 5 м. Боярка Київської обл., школа-інтернат м. Добропілля Донецької обл. та школа-інтернат м. Стороженець Чернівецької обл.

Нагороди та цінні подарунки вручали **Марія Булатова** – доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки, президент Олімпійської академії України та **Наталія Коваленко**, виконавчий директор НОК України.

Організаторами конкурсу за вагомий внесок у вихованні учнівської молоді на ідеалах і цінностях олімпізму були відзначені педагогічні колективи ЗОШ № 78 та гімназії «Потенціал» м. Києва.

(За інформацією НОК України)



Переможці та учасники нагородження кращих шкіл олімпійської освіти 2014 року